
SDGsに関する区市町村調査結果（令和４年度）

〇調査時点：令和４年11月時点

〇調査概要：東京都政策企画局計画調整部から区市町村の企画担当部署に対し、SDGsに関する取組状況のアンケート調査を実施したもの

〇回答数：62（都内全区市町村）

１．現行の最上位計画とSDGsとの関連付けの状況 ２．最上位計画以外でSDGsに関連付けた計画の策定有無

3．SDGsの普及啓発のための取組の実施状況
4．SDGsの取組推進に当たって、民間企業・NGO等の外部団体との

連携状況

44自治体,

71%

９自治体,

15%

４自治体,

6%

５自治体,

8%

最上位計画の中でSDGsを関連付けている。

今後、SDGsと関連付けた最上位計画を策定する予定である。

最上位計画との関連付けを行う予定はない。

その他

44自治体，

71%

９自治体, 

14%

６自治体,

10%

３自治体,

5%

SDGsと関連付けた計画がある。

今後、SDGsと関連付けた計画を策定する予定である。

計画との関連付けを行う予定はない。

その他

45自治体,

73%

９自治体,

14%

７自治体,

11%

１自治体,

2%

SDGsの普及啓発のための取組を行っている。

SDGsの普及啓発のための取組を実施予定である。

SDGs関連の取組を実施する予定はない。

その他

37自治体,

60%
11自治体,

18%

12自治体,

19%

２自治体,

3%

民間企業・NGO等との連携を行っている。

民間企業・NGO等との連携を予定している。

民間企業・NGO等と連携する予定はない。

その他


